
 

Анотація 

Ф’ючерсний ринок 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців 
системи загальних компетентностей з основних засад функціонування ф’ючерсних 

ринків і професійних компетентностей  з технології укладання біржових ф’ючерсних 

контрактів та проведення операцій на ф’ючерсному ринку. 
Основні завдання навчальної дисципліни:  вивчення особливостей розвитку 

ф’ючерсних ринків; формування теоретичних знань та практичних умінь щодо 

технології укладання біржових контрактів на ф’ючерсних біржах; розуміння 

особливостей здійснення фундаментального та технічного аналізу на ф’ючерсних 
ринках; формування навиків з механізму здійснення біржових операцій на ф’ючерсних 

ринках. 

Компетентності: 

загальні: 
ЗК2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК6. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

фахові: 
СК4. Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень у 

професійній діяльності. 

СК7. Здатність прийняття ефективних рішень з організації торгівельних та біржових 

операцій. 
Програмні результати навчання: 

ПРН10. Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності біржових 

структур за умов невизначеності та ризиків. 
ПРН13. Знання організації функціонування біржового ринку як складового елемента 

інфраструктури організованого ринку та практичні навички ефективного використання 

біржових операцій у своїй майбутній діяльності. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Становлення та функціонування ф’ючерсних ринків. 

Тема 2. Ф’ючерси та особливості ф’ючерсного контракту. 

Тема 3. Ціноутворення на ф’ючерсних ринках. 
Тема 4. Фундаментальний аналіз цін та курсів на ф’ючерсних ринках. 

Тема 5. Технічний аналіз ф’ючерсних цін. 

Тема 6. Біржова спекуляція на ф’ючерсних ринках. 

Тема 7. Хеджування цінових та курсових ризиків за допомогою ф’ючерсів. 
Тема 8. Кліринг та система розрахунків за ф’ючерсними контрактами. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год.  
Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 


